

ПОНУДА
ПРОГРАМА ЗА
ЕКСКУРЗИЈЕ
ШКОЛСКА
2024 - 2025.
ГОДИНА

Народни музеј Србије у оквиру екскурзије или излета на годишњем нивоу посети веома велики број ученика из целе Србије и земаља у окружењу. Припремили смо посебну понуду програма, намењену првенствено ученицима основних и средњих школа чију посету музеју организују њихови наставници или туристичке агенције.

Програм подразумева обилазак сталне поставке музеја пратећи једну, одабрану тему. Теме у понуди су ЦРВЕНА, ПЛАВА и БЕЛА, а њихове описе ћете пронаћи у овом летку. Најважније информације о програму:

Трајање обиласка:
30 минута

Број ученика у групи:
Најмање 10, највише 30

Цена по ученику:
150 динара

Могуће је организовати два обиласка истовремено (кроз различите теме), уколико капацитети музеја то дозвољавају. Теме су обликоване тако да могу да се прилагоде ученицима различитих узраста. Ипак, за сваку тему смо назначили препоручени узраст.

Након заједничког обиласка пратећи одабрану тему, ученици могу самостално обићи и друге делове сталне поставке музеја. И даље је могуће заказати самостални обилазак музеја, као и стручно вођење и радионицу. Програм за екскурзије је осмишљен са идејом да се ученицима за краће време, а на адекватан начин, представи један део блага које баштини Народни музеј Србије.

Стална поставка Народног музеја Србије распоређена је на три нивоа, односно, на три спрата зграде. Свака од тема у понуди обухвата шетњу кроз један спрат.

Инспирисани заставом Републике Србије на којој се нижу црвена, плава и бела боја, три теме смо назвали управо према бојама на застави.

Следе кратки описи тема, а на вама је да за посету одаберете само једну.





Шетња кроз векове и светове - од Старог Египта до европске уметности настале у периоду од 14. до 20. века и југословенског сликарства

Обухвата други спрат сталне поставке

Предмети у фокусу: староегипарска мумија, слике Надежде Петровић, слике Саве Шумановића, дела италијанских сликара, слике француских импресиониста и експресиониста (Клод Моне, Огист Реноар, Пол Гоген, Анри Матис)

Препоручени узраст: 8. разред, средња школа

ЦРВЕНА тема



Шетња кроз српску историју и уметност - од средњовековних манастира до уметности реализма

Обухвата први спрат сталне поставке

Предмети у фокусу: фреске из Ђурђевић ступова, ктиторски портрет краља Милутина, чаша цара Душана, иконе грчких мајстора, слике Катарине Ивановић, скулптуре Петра Убавкића, слике Уроша Предића, слике Паје Јовановића

Препоручени узраст: 1-4. разред, 6-7. разред, средња школа

ПЛАВА тема



Шетња кроз културе и миленијуме - од палеолита, преко мезолита и неолита, бронзаног и гвозденог доба, до позне антике

Обухвата приземље сталне поставке (Атријум)

Предмети у фокусу: скулптура Данубиус (Лепенски вир), фигурине из Винче, Кличевачки идол, кратер из Требеништа, скулптура Атена Партенос, мозаик са Космаја

Препоручени узраст: 1-4. разред, 5. разред, средња школа

БЕЛА тема

Народни музеј Србије се налази у центру Београда, на адреси Трг Републике 1а. Музеј не поседује свој паркинг. Школски аутобуси могу користити стајалиште испред Народног позоришта и на Студентском тргу.

Радно време:

Уторак: 10-18 ч

Среда: 10-18 ч

Четвртак: 12-20 ч

Петак: 10-18 ч

Субота: 12-20 ч

Недеља: 10-18 ч

Понедељком је музеј затворен за посете.

Групе школске посете потребно је заказати мејлом на адресу: edukacija@narodnimuzej.rs

Заказивање се врши радним данима од 9 до 17 часова, најмање три радна дана пре планиране посете.

Термини резервисани за школске посете: уторак, среда и петак од 10 до 14 часова и четвртак од 12 до 16 часова.

Вођења за школске групе не организујемо суботом и недељом.

У процесу заказивања посете, примићете потврду термина. Придржавајте се заказаног датума и времена посете.

Кустос или сарадник музеја је особа које ће групу провести кроз одабрану тему. Уколико група касни дуже од 15 минута, биће у прилици да обиђе музеј самостално.

У случају кашњења и непредвиђених околности, молимо вас да нам се јавите, јер ћемо у противном сматрати да сте одустали од посете.

Знајући да програм посета на екскурзији или излету може бити веома садржајан и заморан за ученике, молимо Вас да водите рачуна при планирању активности.

Желимо да се деца и њихови наставници радују посети музеју и да га доживе као место за учење и уживање.